
РАЦІОНАЛЬНЕ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
ФАКУЛЬТЕТ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

Кількість кредитів – 3. 
Кількість годин – 90. 
Форма контролю – залік. 

Курс „раціональне природокористування» присвячений вивченню сучасних проблем 
використання складових природи як природних ресурсів, їх охорони й відтворення та 
проблем охорони природи, зокрема ландшафтних комплексів. Вивчення курсу передбачає 
формування у студентів уявлень про основні засади природокористування й охорони 
природи, суспільне значення ресурсозбереження та природоохоронної діяльності. 
Метою навчальної дисципліни є формування у студентів знань про раціональне й ефективне 
використання природно-ресурсного потенціалу у промисловому комплексі, управлінням 
природокористуванням, методи визначення еколого-економічної ефективності 
природоохоронних заходів, оцінювання еколого-економічних збитків від антропогенного 
порушення навколишнього середовища, формування фінансово-економічного механізму 
охорони навколишнього середовища та узагальнення міжнародного досвіду та розвитку 
міжнародного. 
Завдання – сформувати у студентів чіткі поняття і уявлення про природне довкілля як 
невід'ємну умову життя людини, середовище її існування та джерело всіх необхідних 
ресурсів для суспільного виробництва, розкрити предмет, методи і місце дисципліни 
«Раціональне природокористування” в системі географічних знань, висвітлити її положення. 

Загальні компетентності: 
К03. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
К04. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності . 
К08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
К11. Прагнення до збереження природного навколишнього середовища. 

Фахові компетентності: 
К 13. Знання та розуміння теоретичних основ наук про Землю, як комплексну природну 
систему. 
К16. Здатність застосовувати кількісні методи при дослідженні геосфер. 
К17. Здатність до всебічного аналізу складу і будови геосфер. 
К19. Здатність проводити моніторинг природних процесів. 
Програмні результати навчання 
ПР01. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію в області наук про Землю. 
ПР09.Вміти виконувати дослідження геосфер за допомогою кількісних методів аналізу. 
ПР10. Аналізувати склад і будову геосфер (у відповідності до спеціалізації) на різних 
просторово-часових масштабах. 
ПР11. Впорядковувати і узагальнювати матеріали польових та лабораторних досліджень. 
ПР14.Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій в галузі наук про Землю. 

Зміст дисципліни 
1. Зелена економіка в рамках концепції сталого розвитку в дії. 
2. Природні ресурси та їх оцінювання в системі раціонального природокористування. 
3. Раціональне використання та охорона природних ресурсів. 
4. Біоекономіка. 
5. Економічна ефективність природоохоронних заходів. 
6. Еколого-економічні проблеми відходів та їх використання. 

 


